



中煤智能机器人。



高端无人机展区。



中科先进院研发的机器臂演示功能。



观看华为视频。



甲骨文展台前驻足观看。



华为、甲骨文等IT巨头亮相博览会。

高新智造

文/图 本报记者 于伟
通讯员 李岩松

机器人、无人机、3D打印、自主安全高性能芯片……在“2016中国制造业与互联网融合发展博览会”上，来自济宁高新区的企业集中展示了互联网与制造业融合发展的最新技术和成果。

本次博览会上，惠普、甲骨文、华为、中兴、软通动力、文思海辉等国内外知名IT企业纷纷亮相，英特力、如意、山推等在两化融合的道路上走在前列的制造业龙头企业也亮出拳头产品。

山推集团首创了国内遥控推土机技术、如意架构了“互联网+智能制造+个性化定制”纺织服装发展模式、中煤工矿打造了矿业设备第一购销平台“亿矿网”、英特力集团与IBM集团合作研制全球顶尖芯片，甲骨文、文思海辉、金蝶、用友等软件企业利用先进软件技术和成功案例，对传统产业进行了信息化改造……

新一轮的科技革命和产业变革前，智能制造成为发展大趋势。坚持“人才——产品——产业”开放的发展理念，济宁高新区已走在了产业转型的最前沿，并结出丰硕成果。